



Honestas S.R.L.

str. Puşkin 20 „a”, Chişinău, Republica Moldova,
c/f 1003600158907, tel. 022 99 04 40
e-mail office@axialtv.md www.axialtv.md

mun. Chişinău

11 mai 2021

Consiliului Audiovizualului,
Comisiei Electorale Centrale

Prin prezenta vă anunţăm că postul de televiziune Axial TV are intenţia de a reflecta campania electorală la alegerile parlamentare anticipate din 11 iulie 2021, desfăşurând dezbateri electorale, informând publicul despre evenimentele ce ţin de pregătirea către alegeri, în programele sale analitice, plasând spoturi publicitare ale concurenţilor electorali, inclusiv spoturi cu caracter social de educaţie electorală şi civică. Toate aceste produse se vor difuza cu genericul „Electorală-2021”.

Timpii de antenă contra plată

1. Concurenţii electorali vor putea beneficia de timpi de antenă pentru publicitate electorală contra plată, în baza contractului, **zilnic, între orele 06:00 – 23:59.**

Taxa percepută pentru realizarea şi / sau plasarea publicităţii electorale:

Emisie spoturi: **50 euro / 1 min, TVA inclus**

Realizarea unui anunţ publicitar – **100 euro TVA inclus**

Realizarea unui spot: **de la 200 euro, TVA inclus**

Plata se va efectua în prealabil, în lei, cursul BNM în ziua plăţii.

2. Timpii de antenă pentru publicitatea electorală contra plată se acordă tuturor concurenţilor electorali la aceleaşi ore de emisie, fără nici o discriminare. Durata contabilizată a unui spot de publicitate electorală difuzat contra plată nu poate fi mai mică de 20 secunde.

În reflectarea campaniei electorale postul de televiziune Axial TV se obligă să respecte legislaţia electorală în vigoare şi să acţioneze în baza Regulamentului Comisiei Electorale Centrale, Codului Serviciilor Media Audiovizuale, Codului Electoral, Concepţiei de reflectare a campaniei electorale pentru alegerile parlamentare anticipate din 11 iulie 2021 de către instituţiile mass-media audiovizuale din Republica Moldova şi Declaraţia Axial TV privind reflectarea campaniei electorale la alegerile parlamentare anticipate din 11 iulie 2021.

Responsabilă de coordonarea activităţii electorale a instituţiei în perioada campaniei electorale este Silvia Bodiu, director şi fondatoare Axial TV. (Date de contact: tel. 067105055, e-mail: silvia.caloianu@gmail.com)

Silvia Bodiu
director

